

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

1 2 МАР 1958
от

Свердловск

Газета № . . .

На сцене — молодежь

В СВЕРДЛОВСКОМ театре оперы и балета состоятся спектакли, в которых главные роли будут исполнять молодые артисты — недавние выпускники консерватории и музыкальных училищ. Так, в «Евгений Онегине» и «Фаусте» впервые выступят певцы И. Косов — Гремин и И. Наволошников — Мефистофель. В сегодняшнем спектакле «Фауст» будут участвовать только молодые артисты, принятые

недавно в театр. Этот спектакль — интересное событие в музыкальной жизни города и серьезное испытание для певцов. Уже завоевавшие симпатии свердловчан артистки А. Поставкина и Э. Светлова выступят в партиях Маргариты и Зибеля, роль Валентина исполнит О. Кленов. Студенты консерватории С. Ларионова и Н. Парицкий будут петь партии Марты и Вагнера.

По установившейся хорошей традиции оперный театр поддерживает творческие связи с консерваторией. В этом году, как и в прошлые, студенты-вокалисты сдают госэкзамен по специальности на сцене театра.

18 марта в спектакле «Русалка» примут участие молодые исполнители, приезжающие к нам из Ленинграда — Н. Мартынова (Наташа) и дирижер А. Трифонов.

И. ДЫБЧО.